Pazioxkenune, oneHkn

JleMoHCTpaIMOHHA 3a/1a49a Pemnre B Z ypaBnenus
(MeTon pasmoxemus) s'—t(t+1)(t+2)(t+3) =1,
(MeTon OIEHOK) 2uvw + 2v + 2w = Tvw;

1. Pemure B Z

a) ab + 3a — bb = 18; 6) 2% + by + 6y° = 7; B) n? + 3n + 24 = m?;
2. Permure B N n otiesibno B Z ypashuenue abc = ab + bec + ca .
43
3. IIpu Kakux 1esbIx n OyAeT HeJIbIM IUC/IO n2 + ?
n-+1
Oo6mine
JleMoHCTpalIMOHHAasd 33a/1a49a Pemmure B Z ypaBnenus
(MeTonm ocTaTKOB) 22+ + 22 =8k+T;
(MeTon cuycka) a? + b + 2 + d? = 2abcd;
(KoMbuHupOBaHHE METOX) M+ T =2"

1. Pemnre B Z ypaBHenus
a) 22 =3V +1; 6) 2" 4+1 =3

2. Haitsnre Bce naTypasbhblie m, k Takue, ato 11+ 21 + ...+ k! = m? .

3. lokazkure, 9T0 CyIIECTBYET OECKOHEUYHO MHOTO Map HATYPAJbHBIX YUCE], CYyMMa KBaJI-
pPaTOB KOTOPBIX ABJIACTCA YeTBEPTON CTEIEHbIO HATYPAJbHOIO YHUCIA.
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